

## **DATENSCHUTZMITTEILUNG**

## Informationen gemäß Art. 13 f Datenschutz-Grundverordnung

## Allgemein

Das Ziel der Wettbewerbsorganisation MUSIK DER JUGEND ist die Planung, Organisation, Durchführung und Weiterentwicklung der Österreichischen Jugendmusikwettbewerbe **prima la musica** und **podium.jazz.pop.rock...** 

Die Verarbeitung der Daten erfolgt auf Grundlage der mit der Online-Anmeldung abgegebenen Einwilligung zur Datenverarbeitung gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO bzw. auf Grundlage des berechtigten Interesses gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO.

Die eingegebenen Daten werden zum Zwecke der Bearbeitung für die Ausrichtung der Landeswettbewerbe **prima la musica** und **podium.jazz.pop.rock...** der jeweiligen Landesgeschäftsstelle verwendet und nicht an Dritte weitergegeben. Die Daten der für die Bundeswettbewerbe **prima la musica** und **podium.jazz.pop.rock...** qualifizierten Teilnehmer/innen werden an die Bundesgeschäftsstelle MUSIK DER JUGEND übermittelt.

Fotos und Videos, die bei Veranstaltungen gemacht werden, werden zur Öffentlichkeitsarbeit und Darstellung unserer Aktivitäten auf der Landeshomepage, auf den Websites von MUSIK DER JUGEND oder den betreffenden Landesgeschäftsstellen sowie vereinzelt in Printmedien und in sozialen Medien veröffentlicht (berechtigtes Interesse).

Im Weiteren gelten für die österreichischen Jugendmusikwettbewerbe MUSIK DER JUGEND die Datenschutzbestimmungen des Landes Oberösterreich.

https://www.land-oberoesterreich.gv.at/datenschutz.htm.

<u>Datenschutzmitteilung - Verwendung von sozialen Medien (Facebook und YouTube)</u>

Für weitere Fragen stehen wir gerne zur Verfügung:

Bundesgeschäftsstelle MUSIK DER JUGEND Amt der Oö. Landesregierung, Direktion Kultur A-4021 Linz, Promenade 37

Telefon: (+43 732) 7720 – 15659 E-Mail: musikderjugend@ooe.gv.at